

**SERVICIOS TÉCNICOS MUNICIPALES**

REF:

**ASUNTO: ERRATAS EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES
TECNICAS PARA LA ADQUISICION DE UN VEHICULO BOMBA
URBANA LIGERA PARA EL SERVICIO DE BOMBEROS DE TORO**

INFORME

Se observa:

- Que en el apartado 2.5.2. CISTERNA párrafo tercero donde dice “Una toma bomba-cisterna, conducción de 110 mm de diámetro para llenado de la cisterna con válvula de esfera” debe decir: **“Una toma cisterna-bomba de 110 mm. de diámetro con una válvula de mariposa para la alimentación de la bomba.”**
- Que en el apartado 3.1 PLAZO DE ENTREGA, donde dice: “El plazo máximo de entrega será de ciento ochenta (150) días naturales a partir de la fecha de la firma del contrato, con penalización de 30 euros por cada día natural de retraso.” Debe decir: **“El plazo máximo de entrega será de ciento cincuenta (150) días naturales a partir de la fecha de la firma del contrato, con penalización de 30 euros por cada día natural de retraso.”**

En la ciudad de Toro, a treinta de octubre de dos mil trece



El Ingeniero Técnico Municipal

German Puente del Rey